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Nós do grupo 404 fizemos um formulário
onde nós coletemos alguns dados no

instituto federal de Brasília (IFB) campus
Brasília, e eles serão apresentados a seguir:
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A primeira pergunta foi sobre a idade que as pessoas tinham,
onde a maior parte dos que responderam tinham de 15 a 17
anos, depois de 18 a 20 anos e, em  terceiro, de 21 a 23 anos,

como mostra o gráfico a seguir
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Ja ná segunda pergunta, era sobre a região adiministrativa cujo
eles moravam, onde os maiores numeros foram: Plano piloto; Fora
do DF e Planaltina, ficando em primeiro, segundo e terceiro lugar

respectivamente.



Na terceira, era sobre o sexo (masculino, feminino ou não binário)
onde a maior parte que respondeu foi a parte feminina, com 58%

de votos, em segundo, a parte masculina, com 38% de votos e, por
último, os não binários, com 4% de votos.

4%58% 38%
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Nessa pergunta, nós perguntamos o gênero deles, onde 43
responderam que eram cisgênero, 4 eram não-binário, 1 disse que
era transgênero/travesti, 1 disse que era outro dos que não estão

aqui e 1 não quis responder, como mostra o seguinte gráfico:
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Aqui nós perguntamos a orientação sexual deles, onde os maiores
foram: Bissexual; Heterossexual e homossexual, em primeiro,

segundo e terceiro lugar, respectivamente, como mostra o gráfico
a seguir:
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Já nessa pergunta nós queriamos saber a raça/cor deles e o
resultado é mostrado a seguir:
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Aqui nós perguntamos se eles ja haviam sofrido alguma
descriminação dentro do campus(Brasília), as respostas são

mostradas a seguir:
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Já aqui, nós perguntamos se, caso eles presenciassem alguma
discriminação dentro do campus, qual seria a ação dele.
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E, por último, perguntamos  sobre a renda mensal da família 
deles:


